

《家门口散步无故被砍3刀》后续

小鹏父母写信感谢各界爱心人士

现有善款已超32万元,请大家不要再汇款,爱心账户昨已注销

■记者 陈瑞建 钱枫枫 文 孙凛 图

连日来,八方爱心涌向5岁男孩小鹏,给这个身处困境的家庭带去希望和温暖。昨日上午,记者从市人民医院了解到,小鹏的病情比较稳定且持续好转,预计一周后可以拆线。

截至昨日,爱心账户总额已超32万元,小鹏家人写信感谢帮助和关心小鹏的社会各界爱心人士,并请大家不要再汇款,现有的善款已经达到后续治疗的需要,昨日下午已去银行注销原先公布的爱心账户。



小鹏父母的感谢信

爱心账户昨日下午已注销

入院抢救当晚,看着孩子伤得那么重,感觉天都要塌了。小鹏的母亲李美丽回想起事发当晚的场景,不禁偷抹眼泪。在小鹏一家看来,当晚赶来的志愿者给了他们支撑下去的希望,而这些天从全国各地汇来的爱心,帮助他们树立了渡过难关的信心。

小鹏父母特地委托亲戚写了一封感谢信,并于昨日上午委托本报向所有爱心

人士致谢。小鹏的父母反复重申,目前善款已经达到后续治疗的需要,原先公布的爱心账户,当日下午已前往银行予以注销,希望大家不要再汇款。

小鹏的阿姨丽萍说,孩子的病情一天天好转,精神状态也好多了,开始断续进食。等拆线后,家人考虑转院去上海进行后续整容手术。

好心人送来3万元钱跑了

昨日9时40分许,记者来到小鹏的病房时,小鹏因为鼻子换药后的疼痛而发着小脾气。正当记者询问病情时,小鹏的父亲陈国勇手中拿着3捆钱从病房跑了出来,追问:看到有人走出来没,刚才那人扔下这么多钱,转身就走了。

是男的还是女的,长什么样?丽萍连忙问。

男的,刚从病房小跑出去。陈国勇不停张望着回答。

最终,在13楼通往12楼的楼梯口,陈国勇将那位送钱的好心人拦了下来。

我们现在的医药费已经够了,这钱

请你拿回去,谢谢你们来看望孩子。随后赶来的丽萍拉着好心人的手说。

对,现在钱已经够了,我们已经决定不再接受捐款。你还是把钱带回去吧,再说这钱也太多了。陈国勇在旁说。

没事,这钱就是给孩子看病的,是我们一帮同事的一点心意。好心人回答就是不接陈国勇递回来的钱,并挣脱两人的手,跑下了楼。

记者注意到,这位30多岁的男子,说话带有温州口音。陈国勇跟几位亲戚商量后,决定将钱先存入爱心账户。

塘下55位微信好友募款27000元

10时许,3名戴着口罩的年轻人来到小鹏的病房,并递上27000元的爱心款,作为小鹏的医疗费,陈国勇和丽萍连忙婉拒。

阿姨,这钱我们募集了好几天,你们不拿,我们没办法向捐款的其他人交代

呀。真的不能再收了,这钱真够了,你们还是拿回去吧。

那你们就把这钱当做给孩子读书的费用。

一番劝说后,最终,丽萍收下这笔爱心款中的2000元,其余退还给了吴小姐。

吴小姐说,她们3人来自塘下,这笔27000元的爱心款,是由她的微信好友们捐的,共有55人,他们还组建了一个名为向日葵的义工团。虽然小鹏的家人没有全部接受这钱,但我们还会将这钱先存放在义工团的救助基金中,用来帮助其他需要帮助的人。如果小鹏后续的整形还需要帮助的话,这笔钱仍留给小鹏。

截至昨日17时,小鹏的爱心账户善款总额已超32万元。



小鹏在看爱心人士送来的画册

公交司机拾金不昧 乘客背包失而复得

本报讯(通讯员 尹伊群 记者 李心如)昨日,市民陈女士委托丈夫给市公交公司送去了一面拾金不昧品德高尚锦旗,感谢拾金不昧的12路公交车驾驶员李秋文。

10月30日上午,李秋文驾驶公交车从阳光小区驶往牛伏岭,在车厢后排座位上拾到一个黑色女式背包。李秋文马上将失物上交公司。

经清点,包内有现金2000多元、身份证及护照、若干银行卡、一部苹果手机、一

台苹果平板电脑等,总计折合人民币近万元。工作人员多方联系后,终于找到了失主陈女士。经再三确认,当天上午,陈女士去公交公司领回自己的失物。

10月30日8时30分左右,我送孩子上学,8时40分左右在虹桥花园站下车,结果不小心将包遗忘在公交车上。陈女士说,当时我很着急,已买好了10月30日下午飞机票出差,都不知如何是好。

领回失物后,陈女士当场拿出数百元现金酬谢,被李秋文和公交公司工作人员婉拒。

大典下 黑水 排入后朱河

大典下社区 通知清洗河道施工队加高水池,待黑水沉淀后排放



黑水 直排后朱河

本报讯(记者 陈瑞建/文 孙凛/图)我们后朱村的后朱河有黑水流入,河水正在被污染,你们快来看看。10月30日上午,塘下镇后朱村村民朱顺虎打进本报市民热线66886688反映。

9时许,记者赶到后朱村。站在朱塘路望去,对面后朱河的岸边,有两处一大一小用泥土堆砌成的水池,两根管道正向大水池内灌黑水,黑水从大水池流向小水池。而小水池临河一侧开了一个缺口,缺口底部铺上了一块条纹塑料布,一股股黑水便不断涌入后朱河,河水很快被染成黑色。

你看,10月29日晚村民把这口子堵死了,现在又被人弄开了,黑水又排到后朱河里。朱顺虎说,对岸属于汀田街道大典下社区,这些黑水是从一条正在清洗的河中抽出来的,由于没有地方排水,从10月25日开始,把水排到了后朱河中。

朱顺虎说:清洗河道是好事,但不能将这些带有黑色淤泥的河水转排到原本清澈的后朱河中。这样好事也成坏事了,清了一条河,污染了另一条河。多次堵塞这个缺口,但每次刚塞好,第二天就被人打开了。

这条河,以前经常有人来钓鱼,现在变成这样,很久没人来了。后朱村村民、65岁的朱老伯感叹地说,在我的印象中,后朱河一直很清澈,河里有很多鱼,从前遇到大旱,附近几十个村的村民都会来

这里挑水。现在这些黑色河水排入后朱河后,淤泥沉降到后朱河内,会使这段后朱河河底的淤泥增高,最终不仅污染了河水,还会损坏河道。

朱老伯说,对岸清洗河道是好事,后朱河也不是不让排水,但最起码排入后朱河的河水,应该先在水池内沉淀一下,等淤泥沉淀后,再排入后朱河。

随后,记者联系了市水利局水政监察大队。水政监察大队工作人员表示,立即联系塘下水利站工作人员到现场查看,如果确实属于乱排放污水的,将采取停工停排措施。

昨日下午,记者联系了后朱河对岸的汀田街道大典下社区。大典下社区党委书记张毅表示,已将情况向上级领导汇报,目前汀田街道已派人通知清洗河道的施工队,要求加高水池,先将抽出的黑水沉淀,等沉淀后,再将水排入后朱河。

凯美瑞混合动力百公里耗油5.3L

惊喜价 **22.98**万

新盛广丰 66005555